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　　1

　　神经末梢兴奋与递质释放之间的耦联因子是

　　A、Cl-;

　　B、K+;

　　C、Na+;

　　D、Ca2;

　　E、Mg2;

　　正确答案：D

　　2

　　肾上腺糖皮质激素对血细胞的作用是

　　A、血小板数目增多;

　　B、红细胞数量降低;

　　C、淋巴细胞数目增加;

　　D、中性粒细胞数量减少;

　　E、嗜酸性粒细胞数量增加;

　　正确答案：A

　　3

　　反密码子UAG识别的mRNA上的密码子是

　　A、ATC;

　　B、AUC;

　　C、CTA;

　　D、CUA;

　　E、GTC;

　　正确答案：D

　　4

　　下列关于酶的概念，正确的是

　　A、酶对底物具有绝对专一性;

　　B、酶就是蛋白质;

　　C、其催化活性均需辅助因子;

　　D、所有的蛋白质都有酶活性;

　　E、酶不一定是蛋白质;

　　正确答案：E

　　5

　　L型细菌的特性是

　　A、需用低渗含血清培养基;

　　B、抗原性不变;

　　C、对青霉素敏感;

　　D、呈高度多形性;

　　E、以上均错;

　　正确答案：D

　　6

　　破伤风特异性治疗，可用

　　A、抗生素;

　　B、抗毒素;

　　C、类毒素;

　　D、细菌素;

　　E、破伤风菌苗;

　　正确答案：B

　　7

　　衣原体与细菌的不同点是.

　　A、有细胞壁，可用革兰染色法染色;

　　B、有核糖体;

　　C、对多种抗生素敏感;

　　D、有独特发育周期，以二分裂法增殖;

　　E、含有DNA、RNA两种核酸;

　　正确答案：D

　　8

　　伤寒病毒早期体内出现

　　A、毒血症;

　　B、菌血症;

　　C、败血症;

　　D、脓毒血症;

　　E、内毒素血症;

　　正确答案：B

　　9

　　支配心脏的神经包括

　　A、交感神经;

　　B、心脏神经;

　　C、膈神经;

　　D、副交感神经;

　　E、胸腔神经;

　　正确答案：D

　　10

　　下列哪个器官发生动脉梗死后极少发生梗死

　　A、心;

　　B、肝;

　　C、脾;

　　D、肾;

　　E、卵巢;

　　正确答案：B

　　11

　　下列哪项符合系膜毛细血管性肾小球肾炎

　　A、起病急骤;

　　B、常表现急性肾炎综合征;

　　C、银染色显示毛细血管壁呈车轨状;

　　D、部分患者血清补体升高;

　　E、激素和免疫抑制治疗效果明显;

　　正确答案：C

　　12

　　绒毛膜癌最易转移至

　　A、肝;

　　B、肺;

　　C、骨;

　　D、肾;

　　E、心;

　　正确答案：B

　　13

　　下列局麻药中毒性最大的是

　　A、利多卡因;

　　B、普鲁卡因;

　　C、依替卡因;

　　D、丁卡因;

　　E、布比卡因;

　　正确答案：D

　　14

　　治疗重度子痫前期的首选解痉药物是

　　A、硝普钠;

　　B、呋塞米;

　　C、异丙嗪;

　　D、地西泮;

　　E、硫酸镁;

　　正确答案：E

　　15

　　血友病甲输血宜选

　　A、冷沉淀输注;

　　B、凝血酶原复合物;

　　C、两者均可;

　　D、两者均否;

　　正确答案：A

　　16

　　用链霉素治疗结核病引起耳中毒症状，应采取下列哪一措施

　　A、换用卡那霉素;

　　B、换用耳毒性小的核糖霉素;

　　C、换用阿米卡因;

　　D、停用链霉素;

　　E、减低剂量;

　　正确答案：E

　　17

　　彩色多普勒血流显像的特点，哪项是错误的

　　A、血流方向朝向探头，显示红色;

　　B、血流方向背离探头，显示蓝色;

　　C、动脉血流显示为红色;

　　D、出现湍流为混合色;

　　E、血流速度高显示亮度大;

　　正确答案：C

　　18

　　药物的生物利用度的含义是指

　　A、药物能通过胃肠道进人肝门脉循环的分量;

　　B、药物能吸收进人体循环的分量;

　　C、药物能吸收进入体内达到作用点的分量;

　　D、药物吸收进人体内的相对速度;

　　E、药物吸收进人体循环的分量和速度;

　　正确答案：E

　　19

　　亚急性甲状腺炎

　　A、热结节;

　　B、温结节;

　　C、冷结节;

　　D、凉结节;

　　E、甲状腺不显影;

　　正确答案：E

　　20

　　关于消毒因子对人体的危害，错误的是

　　A、微波对人体害;

　　B、液体消毒剂可以造成人体过敏;

　　C、紫外线直接照射可伤害人体皮肤和角膜;

　　D、环氧乙烷泄漏不仅对人体直接有毒，还可以发生爆炸;

　　E、吸入戊二醛气体对人体有害;

　　正确答案：A
